



# 大车扎堆路边靠修车怎把交通阻

■ 特约记者 寇光 摄影报道

近日,市民李先生拨打本报热线,称市中区建设北路与北安中路交界处(东外环)经常会有大货车停在路边,占用了大半个马路不说,一停就是小半天,给来往的车辆和行人带来了极大的不便。15日记者对此展开了调查。



## 路边停车竟是在修车

“这些大车实在是太气人了,上次害我等了老半天。”忍不住发牢骚的李先生前阵子的一段遭遇让他至今想起还有些生气。“前阵子我去孟庄办点事,途经这个路口时,远远就看见路口处右边停着好几辆大货车,我以为他们都是右拐的车辆,所以就排在后面等待右拐。”李先生说。

“当时我还纳闷明明没有右拐的红灯,为什么要等在路口等呢。”李先生表示,由于当时他刚拿驾照没多久,并没有多少实际开车经验,在遇到这种情况之下便老实地躲在大车后面等。可是令他感到疑惑的是,等了十分钟,前面的大货车依然是没有前行,无奈之下李先生只好不断地按响喇叭,提醒前面的车辆司机。“按了一会喇叭终于从路边过来一个人,上来就对我说‘你傻呀,你没看见前

面的车都是在修车么,你还在这等啥,赶紧从前面绕过去吧。’这时我才明白过来。”想起当时的窘况,李先生还是有些生气。

## 右拐车辆被迫走直行道

15日上午,记者在该十字路口处发现,马路上的车辆以大货车居多,每当大车经过总能带起阵阵的灰尘。而在十字路口以南靠东的路边处,记者发现了类似于李先生所描述的场景:一辆辆大货车依次排列在路边,并且越靠近路口大货车排列的越紧凑,甚至有货车直接并排,停到了马路中间。

就这样,本来还算宽敞的道路立马变成“一线天”,再加上来往的车辆并不算少,整个道路便显得拥堵不堪。不仅如此,记者在现场观察了一段时间后发现,一些大货车并不遵守交通规则,可能觉得自己的车牌号已经被灰尘遮挡,便

有恃无恐无视红灯直接直行。

在现场记者还发现一种现象,一些打算右转的车辆在看见右转道被一堆“庞然大物”所占后,只能走上直行道,之后他们只有两个选择:一是直行后过了红绿灯再折转回来;二是直接从直行道上右转。记者观察了一段时间后发现,多数打算右转的车辆都是采用第一种方法,少数车辆会选择第二种方法强行右转。

## 市民出行极不方便

随后记者来到路边的修车店内,通过观察记者发现修车店的生意很好,修理工正紧张忙碌地工作着,由于人手有限,待修的大车只能停在路边等。

“我也不想停在这里,可是车的轮胎被扎了,就算是排队我也得修好。”正在路边等待修车的一名大车司机一脸无奈地说。而修车店的一名修理工则表示,

很多大车都是跑长途的,往往是“过了这村就没那个店”,所以有什么毛病都是就近修理。“地方本来就小,所以停车排队只能让他们自己想办法。”该修理工说。

道路拥堵不仅对来往车辆造成影响,也给附近居民带来不便。居住在附近的马女士表示,每次骑着电动车经过这里时都心惊胆战。“这个十字路口交通秩序本来就比较混乱,现在大车又把路占了一半,我们骑电动车的都不知道要往哪骑好了,绕过这些大车,路中间车多太危险,不绕吧又过不去。”不仅马女士感觉到不方便,同样是附近居民的刘先生也认为,马路上停车是“百害而无一利”。“不说别的,就说那些修车师傅在车下面钻来钻去的,车辆停在马路上那得多危险呀。希望有关部门能尽早整顿一下这里的乱象,以免发生事故。”刘先生说。

## 枣庄市首届景德镇书画陶瓷艺术交流会

# 名家瓷器、瓷板精品欣赏

侯兴国

### 王采

安徽黟县人。陶瓷世家,“珠山八友”第三代传人。中国陶瓷设计艺术大师,江西省工艺美术大师。现任景德镇美术家协会副主席,江西省陶研究所总工艺美术师。为江西省高级工艺美术师评委,中国工艺美术学会高级会员,景德镇市政协常委,江西省政协委员。

其父王锡良堪称中国陶瓷泰斗,中国首席工艺美术大师,景德镇陶瓷艺术家,著名中国陶瓷世家传人。作品在全国、省市获奖多项。王采深受其父亲影响,他的作品取采于民间题材,典雅大方,在国内外多次展出均被抢购收藏。

(本次交流会展销的王采先生数件作品已被我市瓷器爱好者收藏)

### 葛秀森

字松坡,号珠山居士,1948年生,安徽滁州人。国家一级美术师,终生享受国务院津贴,中国高级工艺美术师,醉翁亭国画院院长、景德镇市和墨文化发展有限公司终身艺术顾问,中国景德镇“猴门九士”终身艺术顾问。

### 董建明

1953年生,安徽滁州人。艺名:树石,法名:净殊居士。现为安徽省美协会员,中国书画家协会理事,滁州市佛教协会艺术顾问,醉翁亭国画院山水画创作室主任,景德镇市和墨文化发展有限公司特聘大师级画师。

### 江民发

1941年生,江西景德镇人,中国工艺美术大师,江西省高级工艺美术师,中国收藏协会会员,江西省工艺美术学会会员,景德镇市和墨文化发展有限公司特聘陶瓷大师。



承办



### 吴龙

江西景德镇人。中国高级工艺美术师,中国国画院院士,中国国画院江西分院院士,中国工艺美术协会会员,江西省工艺美术协会会员,景德镇市和墨文化发展有限公司特聘高级画师,“荣宝轩”陶瓷艺术创作中心主任。



展览销售时间:10月20日—27日 地点:中粮大厦(青檀中路)